

21 ИЮЛ 1984

В гостях — артисты оперы

Двенадцать концертов на агитплощадках жилых массивов города, на предприятиях и в загородных санаториях дали артисты выездной бригады Саратовского государственного академического театра оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского.

В составе бригады — струнный квартет под управлением С. Гордиенко и солист А. Лошак — лауреат первой премии конкурса имени М. И. Глинки. Одно из таких выступлений проходило на открытой сцене Дома культуры «Комсомольский». Оркестранты исполнили классические произведения, мелодии русских народных песен: Старинные романсы и народные песни были и в репертуаре Анатолия Лошака.

В. ЧАШКОВ.